



Житель Майнского района обвиняется в причинении смерти супруге



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 37-летнего жителя п. Новоанненковский Майнского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть).

Следствием установлено, что утром 28 апреля 2023 года обвиняемый в своем доме по улице Центральная п. Новоанненковский в состоянии алкогольного опьянения в ходе конфликта с супругой нанес ей руками и ногами не менее 20 ударов по различным частям тела, от которых потерпевшая скончалась вечером того же дня.

В отношении обвиняемого по ходатайству следователя Следственного комитета была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следователем Ульяновского межрайонного следственного отдела собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и передачи в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

13 Июня 2023

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1800629>